

МЕДИЦИНСКИЕ работники республики Ингушетия наравне с другими своими коллегами отметили на днях профессиональный праздник — День медицинского работника. Это один из особых дней, потому что празднуют его люди, стоящие на страже нашего здоровья, отстаивая в схватке с коварным врагом — болезнью, самое дорогое — человеческую жизнь. Белый цвет их одежды, символизирующий чистоту становится в глазах тех, кто ищет у них помощи, еще и цветом надежды и веры.

Трудная это ноша и ответственная — быть врачом.

— Доктор, я выздоровлю? — с мольбой вопрошают глаза больного, и нужно быть не только хорошим, опытным врачом, но и человеком мужественной души, чтобы ответить утвердительно на этот вопрос. Вопреки всему, быть может даже неумолимому, оправдать доверие больного, не дать угаснуть искорке надежды, помочь обрести веру, которая может сотворить чудо.

легкая боль и страдания. Нельзя не отметить и тот факт, что медики республики успевают, испытывая огромные внеплановые нагрузки, еще и обслуживать жителей республики, оказывая им необходимое лечение.

Трудное мы переживаем время, неспокойное. Острый дефицит всего и вся ощущается в медицине также, как и во всех других отраслях. Однако маленькие шаги вперед наша республика все же продолжает делать. И в области

Люди в белых халатах...

Нелегким выдался для медиков республики и этот год, как, впрочем, и предыдущие. Войны, конфликты, убитые и раненые. Масса людей, которым требуется срочная медицинская помощь. В этих экстремальных условиях, когда рядом, в соседней Чеченской республике, вот уже в течение полугода ведутся военные действия, и льется кровь невинных мирных граждан, когда и у нас в республике редкий день проходит без каких-либо провокационных эксцессов, коллективы работников медицинских учреждений республики Ингушетия продемонстрировали завидную собранность, готовность к любым критическим ситуациям и высокий профессионализм.

С большой нагрузкой работали и продолжают работать все лечебные учреждения республики, но особо хочется отметить медиков Ингушской республиканской больницы, под руководством главного врача К. Ужахова, а также Сунженской центральной районной больницы, возглавляемой М. На-кастовым.

О самоотверженной работе ингушских медиков в те напряженные дни писал в газете «Вестник» и сотрудник Министерства здравоохранения и медицинской промышленности России Г. Малышко, отмечая их высокий профессионализм, преданность своему врачебному долгу. В числе тех, кто рискуя жизнью показал высокий пример личной ответственности, были названы врачи Дарджен Гагитидзе, Тамара Янидзе, начальник организационно-методического отдела Министерства здравоохранения РИ Я. Белхареев, который самолично доставил в Грозный медикаменты и вывез оттуда 4-х раненых, усилия водителя скорой помощи врача Умарова.

Многие медики республики приказом по Министерству здравоохранения РИ были награждены тогда денежными премиями. Наряду с этими врачами могли бы быть названы и имена многих врачей, медицинских сестер и другого обслуживающего персонала республики, включая и врачей Сунженской центральной районной больницы, наиболее приближенной к месту боевых действий, врачи которых одними из первых приходят на помощь раненым, об-

медицины тоже. Это не может не радовать. Так, большим подарком и для жителей республики, и для медиков стало открытие в канун праздника межрайонного хирургического отделения в Сунженской районной центральной больнице, укомплектованного не только новым оборудованием, но и составом высококвалифицированных специалистов.

Трудности преодоляли, и можно одолеть их и прийти к определенным успехам, если каждый из нас будет находиться на своем месте, быть, в первую очередь, строгим и требовательным к себе, чувствовать ответственность, болеть душой за общее дело — дело возрождения нашей маленькой Республики Ингушетия. Наши медики приверженность этой идеи, преданность своей профессии показывают сегодня без лишних слов — делом. Об этом говорят и благодарственные письма в их адрес, которые регулярно получает и публикует на своих страницах газета «Ингушетия». Эти письма особенно радуют нас, потому что нет ничего важнее здоровья. Так, в своих письмах читатели М. Аушев, Х. Исмаилов и другие выражают свою благодарность Рустлану Евлоеву, врачу травматологического отделения Назрановской республиканской больницы, за профессионализм, за неподдельную искренность и внимательность к больным. Сердечное спасибо Хавы Эльдневой медработникам Сунженского родильного дома: медсестре Соне Исаевой, акушеркам Вале Брегиде и Наде Маслешовой. В письме читателя нашей газеты М. Микаилова выражается благодарность заведующей Назрановской поликлиникой Зине Экажевой, чьи усилия не только помогли поставить обслуживание посетителей в поликлинике на должный уровень, но и определили слаженную работу коллектива.

Присоединяясь к поздравлениям читателей, хочется пожелать всем медицинским работникам республики всего самого наилучшего: мира, здоровья, и верности избранному пути.

А. ЭЛЬБИАЕВА.

Главный редактор
Х. С. ШАДИЕВ.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов.
Мнения авторов публикаций не всегда выражают точку зрения редакции.

Юмореска

ЗАПАМЯТОВАЛ...

Рассказывают, что в одной из больниц республики имел место курьезный случай. Один из стационарных больных, выписавший из отделения после выздоровления, принял разбирать свою койку, собираясь, по всей видимости, забрать ее домой вместе с остальными своими вещами.

Сбежавшиеся врачи долго не могли объяснить выздоровевшему, что койка — это принадлежность больницы, и единственное, что великодушно дарят врачи нашим больным — это здоровье, которое, как известно, не покупается.

Простодушный старик никак не мог взять в толк, почему он не может забрать койку, раз платил за нее, когда поступил в больницу....

Говорят, врачи на него даже не обиделись.

А. ЭЛЬБИАЕВА.

ВТОРНИК,

20 ИЮНЯ,

I ПРОГРАММА

12 20 «Вечный зов», 11 серия. «Перед штурмом».
13 30 Стен-шоу.
14 00 «Иванов, Петров, Сидоров...».
14 35 Огород круглый год.
15 20 В эфире — телерадиокомпания «Мир».
16 00 Посмотри, послушай.
16 20 Конкурс «Юные таланты». Часть 2-я.
16 40 Марафон-15.
17 00 Короткие новости.
17 05 «Элен и ребята».
17 30 Джэм.
18 00, 21 00 Время.
18 15 «Угадай мелодию».
18 40 Дикое пение.
18 55 Час пик.
19 15 «Жозефина, или Комедия щеславия». 10 серия, заключительная.
20 05 «Тема».
20 45 «Спокойной ночи, малыши!»

21 40 Из первых рук.
21 55 «Ча, ча, ча». Кинокомедия.
23 25 Версии.
23 40 «Хрустальная Турандот». Церемония награждения лучших театральных работ сезона 1994 — 95 гг.

II ПРОГРАММА

8 00, 12 00, 14 00, 17 00, 20 00, 23 00 «Вести».
20 25 Подробности.
20 35 Киномарафон. «Во глубине вод» (Франция).
22 20 Двойной портрет.
23 30 Река времени.
23 35 Автомаг.
23 40 «Неудобная женщина». Сериал.
0 35 «ЭКС».

СРЕДА,

21 ИЮНЯ,

I ПРОГРАММА

6 00 Телеутро.
9 00, 12 00, 15 00, 0 35 Новости.
9 20 «Жозефина, или Комедия щеславия». 10 серия.
10 10 Человек и закон.
10 40 «Семь дней спорта».
11 10 Мультфильмы.
11 25 «По следам великих открытий». Фильм 5.

12 20 «Вечный зов», 12 серия. «Судьбы человеческие».

13 40 Хит-кошер.
14 00 «Иванов, Петров, Сидоров...».

14 35 «Пойми меня».

15 20 В эфире — телерадиокомпания «Мир».

16 00 Домисолька.

16 20 «Путешествие в прошлое». Мультиериал.

16 50 Фан-клуб.

17 00 Шваргалька.

17 05 «Элен и ребята».

17 30 Тиш-тоник.

18 00, 21 00 Время.

20 05 Фабрика грез.

20 45 «Спокойной ночи, малыши!»

21 45 Это старое добре кино. «Дорогой, мой человек».
23 30 Версии.

23 50 «Моя Россия».

1 00 «Мираж». Фильм. 1 серия.

2 10 «Мелодии давних лет».

Киноконцерт.

II ПРОГРАММА

8 00, 12 00, 14 00, 17 00, 20 00, 23 00 Вести.

8 20, 23 30 Река времени.

8 25 Ритмика.

8 40 Звезды говорят.

8 45 Требуются. Требуются.

8 50 Время деловых людей.

9 15 Телегазета.

9 20 Новости Эй-би-си.

9 45 Формула-730.

10 15 Музикальный экспромт.

10 25 Ключевой момент.

10 35, 20 35 «Санта-Барбара».

11 25 Торговый дом.

11 40 Крестьянский вопрос.

12 05 Милицейская хроника.

12 15 Репортажи с мест.

12 30, 14 20 «Деловая Россия».

16 00 Программа передач.

16 05 Там-там новости.

16 20 Праздник каждый день.

16 30 Чья сторона?

20 25 Подробности.

21 30 Астрология любви.

Л. Вайкуле.

22 05 «Подвиг». Фильм.

22 15, 23 40 Хоккей. Кубок Стэнли. Финал.

23 35 Автомаг.

ЧЕТВЕРГ,

12 ИЮНЯ,

ДЕНЬ ПАМЯТИ

ЗАЩИТНИКОВ

ОТЕЧЕСТВА

I ПРОГРАММА

6 00 Телеутро.

9 00, 12 00, 15 00, 1 00 Новости.

9 20 «Золотой кадр», «Солдатские мемуары».

10 15 Клуб путешественников.

11 00 «Семь дней спорта».

11 30 «По следам великих

МЕНЯЮ 2-комн. КВАРТИРУ со всеми удобствами на 5 этаже в г. Ржеве Тверской области на частный дом в Сунженском р-не. Обр.: ст. Орджоникидзевская, ул. Луговая, 8, к Костюевым.

ПРОДАЮ или МЕНЯЮ 2-комн. КВАРТИРУ с пристроенным фундаментом (36 кв. м) в центре с. Октябрьское Пригородного района Сев. Осетии. Обр.: ст. Орджоникидзевская, министерство образования и науки, к Гадаборшеву Б. Я., или ст. Троицкая, ул. Шефская, 13.

ПРОДАЮ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЮ (65 кВт) и ДВИГАТЕЛЬ ДТ-54. Цена договорная. Обращаться: г. Назрань, ул. Итазова, 7.

